
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : TK 

Kelas/ Semester : A/ 1 

Tema   : Makanan Sehat dan Bergizi 

Sub Tema  : Jenis-jenis makanan bergizi 

Pembelajaran Ke : 1 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Anak terbiasa berdoa sebelum dan sesudah makan  

2. Anak mampu menjawab pertanyaan tentang makanan sehat dengan percaya diri 

3. Anak terbiasa mengkonsumsi makanan dan minuman yang bersih, sehat dan bergizi 

dengan mengetahui makanan dan minuman yang mengandung gizi tinggi 

4. Anak mampu menyebutkan macam-macam sayur yang ada dalam makanan sehat 

5. Anak mampu menyanyi lagu “sayuran” dengan baik 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Pendahuluan   

 Guru menyapa anak dengan ceria 

 Guru bertanya tentang kabar anak 

 Guru mengajak anak untuk berdoa 

 Guru mendata kehadiran anak 

 Guru memberi apersepsi kepada anak tentang makanan sehat 

 Guru menjelaskan tentang tujuan pembelajaran hari ini 

 

2. Kegiatan Inti  

 Guru dan anak melihat jenis-jenis makanan sehat 

 Anak-anak menyebutkan makanan sehat yang diketahui 

 Guru dan anak bercakap-cakap tentang sup salah satu makanan sehat 

 Guru bertanya bahan apa saja untuk membuat sup 

 Anak dimotivasi untuk terbiasa mengkonsumsi makanan yang bergizi 

 Anak diajak berdoa sebelum dan sesudah makan 

 Anak diajak menyanyi lagu “sayuran” 

 

3. Kegiatan Penutup 

 Guru memberi penguatan dengan menanyakan kepada anak tentang kegiatan yang 

dilakukan hari ini 

 Guru memberi kesimpulan tentang pembelajaran hari ini 

 Guru memberi pesan untuk selalu mengkonsumsi makanan sehat 

 Guru menginformasikan kegiatan esok hari tentang tema tanaman 

 Guru mengajak anak untuk berdoa 

 Guru dan anak memberi dan membalas salam penutup 

 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

 Rating scale 

 Anekdot record 

 

 

 



Mengetahui 

Kepala TKN Pembina 1 Kota Malang     Guru Kelas A1 

 

 

Sri Agustin Mulyani, S.Pd, M.Pd      Susmawati, S.Pd 

 

 

 



SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN HARIAN 
         Tanggal : 

 

KELOMPOK : A       Minggu : 

NO INDIKATOR NAMA ANAK 

        

1 
Berdoa sebelum dan 

sesudah makan 

(Nam,3.1-4.1) 

        

2 
Menjawab pertayaan 

dengan percaya diri 

(Sosem,2.5) 

        

3 Mengetahui 

makanan dan 

minuman yang 

mengandung gizi 

tinggi (FM, 3.4-4.4) 

        

4 Menyebutkan nama 

sayur yang ada 

dalam makanan sehat 

(Kog, 3.8-4.8) 

        

5 Mau Menjawab 

pertanyaaan  

(Bhs, 3.11-4.11) 

        

6 Menampilkan karya 

seni sederhana 

didepan anak atau 

orang lain. 

(Seni,3.15-4.15) 

        

 

 



CATATAN ANEKDOT 

 

NO HARI/TANGGAL NAMA PERISTIWA INDIKATOR KETERANGAN 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 


